¡Éntrale al plan local!
La Alcaldía local de Usme invita a toda la comunidad de Usme a participar del estudio, discusión y aprobación del Proyecto de Acuerdo Local “por medio del cual se adopta el plan de desarrollo económico, social, ambiental y de obras públicas 2025-2028 para la localidad de Usme “Usme camina segura"
¿Porque es importante participar? Es la oportunidad única cada cuatro años para que los habitantes de Usme puedan involucrarse activamente en los temas de su localidad y expresar sus ideas, inquietudes y propuestas ante la JAL y demás entidades distritales. 
¿Cómo participar?
Para participar en la sesión virtual debes realizar los siguientes pasos:
1. Envía un correo electrónico a: internojalusme@gmail.com. 
2. El correo debe contener la siguiente información:
· Nombre completo
· Número de cédula de ciudadanía
· Barrio donde resides
· Correo electrónico de contacto
· Número de teléfono de contacto
· Una manifestación expresa de participar en la sesión virtual de tu interés los días 16, 17, 18, 19, 20,21, 23, 24,30 de agosto de 2024.
3. Adjunta los siguientes documentos al correo:
· Copia escaneada de tu cédula de ciudadanía.
· Copia escaneada de un recibo de servicio público reciente que certifique tu residencia en Usme.
Plazos importantes
Es fundamental que el correo sea enviado a partir de 16 de agosto de 2024. Asegúrate de cumplir con este plazo para garantizar tu inscripción.
Enlace para la sesión
A partir del 16 de agosto entre las 8:00 a.m., recibirás el enlace para conectarte a la sesión virtual. Te recomendamos estar pendiente de tu correo electrónico a primera hora para completar tu inscripción y acceder a la reunión.
Participa y haz parte de las decisiones de tu localidad
Esta es una excelente oportunidad para estar informado y ser parte activa en las decisiones que impactan el desarrollo y bienestar de Usme. No dejes pasar la oportunidad de participar y expresar tus ideas.
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