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Boletín de Prensa
Usme da un gran paso para caminar segura y aprueba el Plan de Desarrollo Local “Usme Camina Segura 2025-2028”
"Este es solo el comienzo. Con la adopción e implementación de 'Usme Camina Segura', estamos sentando las bases para un futuro en el que todos los usmeños puedan vivir, trabajar y prosperar en un entorno seguro y cuidado. 
“Estamos construyendo una localidad de la que todos nos sintamos parte, por sus oportunidades, por su diversidad, por su seguridad y por el cuidado a su ruralidad.”           Afirmó la Alcaldesa Local (E) Ana Isabel Hortua,  
Bogotá 28 de agosto 2024. ¡Es un día histórico para Usme! La Alcaldía Local de Usme se complace en anunciar la aprobación del Plan de Desarrollo Local en segundo debate ante la Junta Administradora Local JAL mediante Acuerdo Local No 004 de 2024 ¨ Por medio del cual se adopta el plan de desarrollo local, económico, social, ambiental y de obras públicas 2025-2028 "Usme Camina Segura", un significativo logro para la comunidad local, que busca, mediante este Acuerdo, fortalecer los espacios de participación, el agro, la cultura y el deporte. Además la localidad es una de las más rurales de la ciudad de Bogotá convirtiéndola en un escenario propicio para la resiliencia y la colaboración. 
El Plan de Desarrollo Local “Usme Camina Segura” establece la ruta estratégica para abordar las necesidades específicas de la localidad. Los lineamientos, principios, valores y acciones aquí descritos son el resultado de un proceso participativo que incluyó consultas ciudadanas. Durante estas consultas, los residentes de la localidad contribuyeron significativamente, reconociendo las dinámicas sociales, políticas, económicas y territoriales que caracterizan a Usme como un territorio resiliente y próspero que contribuye al desarrollo integral de la ciudad.
Este enfoque garantiza el desarrollo sostenible de Usme, tanto en su zona urbana como rural, alineándose con los cinco (5) objetivos y los diversos programas establecidos en el Plan de Desarrollo Distrital. A continuación, se expondrán los objetivos que tiene este Plan de Desarrollo en lo local: 
OBJETIVO ESTRATÉGICO 1. “BOGOTÁ AVANZA EN SEGURIDAD”
La localidad de Usme se proyecta como un espacio urbano y rural, seguro y acogedor para todos sus ciudadanos, enfocándose especialmente en proteger y empoderar a la comunidad a través del cuidado mutuo. Se centrará en transformar tanto la percepción como la realidad de la seguridad local mediante estrategias integrales, como la mejora de la infraestructura pública, el fortalecimiento de la vigilancia en espacios vulnerables y la promoción de la convivencia y la cultura ciudadana.
Este objetivo busca fomentar la participación de la comunidad en la creación de un entorno donde todos los habitantes, especialmente aquellos en situación de vulnerabilidad, puedan transitar y disfrutar libremente del espacio público. Al integrar la prevención, una respuesta efectiva y campañas de sensibilización sobre seguridad urbana y rural, "Usme Camina Segura" aspira a mejorar significativamente la calidad de vida y fortalecer la confianza de las y los ciudadanos en sus entornos diarios.
El PDL ¨Usme camina segura” se acordó y diseñó en colaboración con la comunidad local que participó activamente a través de los encuentros ciudadanos, las organizaciones locales; el consejo local de planeación y las entidades distritales, dentro de un proceso arduo de trabajo incluyente y participativo, que contó con cinco objetivos estratégicos enmarcados dentro del plan de gobierno del alcalde Mayor de Bogotá Carlos Fernando Galán. 
OBJETIVO ESTRATÉGICO 2. “BOGOTÁ CONFÍA EN SU BIEN – ESTAR”
La localidad de Usme se proyecta como una localidad donde todos sus habitantes puedan alcanzar su máximo potencial en un ambiente equitativo, inclusivo, colaborativo, corresponsable y participativo. Desde el bien-estar, se promueve la capacidad efectiva de la ciudadanía para elegir su desarrollo personal y participar plenamente en la vida de la localidad en el marco del goce de derechos individuales y colectivos. Para alcanzar este objetivo, es crucial reivindicar el papel central de las familias como institución social, fortalecer el acceso equitativo y de calidad a la educación, salud, cuidado infantil / integral, cultura, recreación, deporte, actividad física y espiritualidad. "Usme Camina Segura" se enfoca en mejorar las condiciones de vida en los entornos cotidianos y promover el desarrollo social integral de habilidades y destrezas de los habitantes incluyendo todos los grupos etarios de la localidad.
OBJETIVO ESTRATÉGICO 3. “BOGOTÁ CONFÍA EN SU POTENCIAL”
La localidad de Usme se orienta a convertirse en un entorno propicio para el pleno desarrollo del potencial empresarial, comunitario, social, familiar y laboral. Para lograr esto, se garantizará el acceso equitativo a herramientas y recursos que fomenten la consolidación de Usme como un centro de conocimiento avanzado y competitivo. Nuestro enfoque estratégico incluye la promoción de bienes y servicios que, alineados con la identidad y cultura local, generen oportunidades de desarrollo para toda la ciudadanía. Así, Usme se posicionará como un eje fundamental en el crecimiento económico y social, asegurando que cada ciudadano y/o grupo comunitario pueda aprovechar al máximo sus capacidades y contribuir al desarrollo integral de la localidad.
OBJETIVO ESTRATÉGICO 4. “BOGOTÁ ORDENA SU TERRITORIO Y AVANZA EN SU ACCIÓN CLIMÁTICA”
Usme tiene como meta lograr un ordenamiento territorial sostenible, equilibrado y participativo que integre de manera efectiva los servicios ecosistémicos esenciales. Esto implica proteger el medio ambiente y también impulsar un desarrollo económico y social sostenible que revitalice y renueve tanto las áreas urbanas como rurales de manera inclusiva, aumentando la resiliencia al cambio climático y reduciendo la vulnerabilidad de las comunidades, fomentando una movilidad sostenible y la correcta gestión del riesgo de desastres para asegurar un territorio seguro, además de garantizar el acceso a servicios públicos inclusivos y sostenibles, de manera que con este enfoque integral se pueda atender el déficit social y asegurar un hábitat digno, con acceso a vivienda urbana y rural.
OBJETIVO ESTRATÉGICO 5. “BOGOTÁ CONFÍA EN SU GOBIERNO”
La Localidad de Usme se proyecta como un territorio dinámico y atractivo, ideal para vivir, que requiere de un Gobierno Local eficiente y receptivo. Este gobierno está comprometido con atender las necesidades de los ciudadanos, garantizar sus derechos y proporcionar servicios amables, ágiles y oportunos, gestionando los recursos de manera eficiente. Reconociendo la valiosa experiencia de la ciudadanía, se compromete a fortalecer y crear espacios de cercanía, confianza, diálogo, deliberación y consenso, mediante plataformas participativas como los presupuestos participativos, la formulación de políticas públicas, audiencias y asambleas ciudadanas. Se busca un gobierno en el cual los ciudadanos confíen y que fomente la colaboración y retroalimentación constante, posicionando a Usme como ejemplo de gobernabilidad y calidad de vida en la ciudad.
Con una asignación sin precedentes de más de 492 mil millones de pesos en 4 años para transformar nuestra localidad y asegurar el bienestar de todas y todos, y en línea con el trabajo adelantado por el Alcalde Carlos Fernando Galán, este Plan es un esfuerzo conjunto que marcará nuestra localidad y que tiene como pilares:
"Este es solo el comienzo. Con la implementación de 'Usme Camina Segura', estamos sentando las bases para un futuro en el que todos los usmeños puedan vivir, trabajar y prosperar en un entorno seguro y cuidado. Estamos construyendo una localidad de la que todos nos sintamos orgullosos por sus oportunidades, por su diversidad, por su seguridad y por el cuidado a su ruralidad."
Estamos construyendo una Usme más segura, más justa y más próspera. Este plan es solo el comienzo de un futuro brillante para nuestra comunidad. #UsmeCaminaSegura
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